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I- Texte
L'Evasion (2/3)

Enfin il se décida a procéder au lancement de L’Evasion.

Il constata d’abord qu’il était incapable de trainer sur 1’herbe et sur le sable jusqu’a la
mer cette coque qui devait bien peser cing cents kilos. A vrai dire, il avait
completement négligé ce probleme du transport du bateau jusqu’au rivage. C’était en
partie parce qu’il avait trop lu la Bible, et surtout les pages concernant I’Arche de Noé.
Construite loin de la mer, 'arche n’avait eu qu’a attendre que 1’eau vint a elle sous
forme de pluie et de ruissellements du haut des montagnes.

Robinson avait commis une erreur fatale en ne construisant pas L’Evasion directement

sur la plage.

Michel Toumier, Vendredi ou la vie sauvage

Arche : bateau.
Ruissellements : coulures d’eau.

Vint : verbe venir au subjonctif imparfait.

Erreur fatale : erreur treés grave.

IT

Lis a voix haute le texte en marquant les liaisons et les pauses significatives.

Lecture



se construit un canot pour
pouvoir sortir de sen fle,

IT1I- Compréhension

1. Pourquoi Robinson était-il incapable de trainer son bateau jusqu’a l'eau 7

2. D’ou lui est venue 'idée de construire |'Evasion 7



3. Quelle erreur commet-il 7

IV- Activités
1. Reléve les éléments qui figurent dans l'illustration et dans le texte.

2. Dans quelle partie du texte parle-t-on d'un cas qui ressemble a celui de Robinson ?



